

Jornada

DIARIO DE LA TARDE

Los Reyes de Inglaterra contemplan la caza de una bomba volante

Londres, 13. — Los Reyes de Inglaterra han visitado tres emplazamientos artilleros, en el curso de la visita que efectúan al Sur de Inglaterra. Los soberanos pudieron ver la salida de una bomba volante, que fué atacada por el tiro de la D. C. A. y derribada, al fin, por un piloto de caza. — Efe.

VALENCIA, JUEVES 13 DE JULIO DE 1944

DIRECCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: PINTOR SOROLLA, 10. TELS. 10.617 Y 15.599

Nuestros aliados ocupan Saint Pierre de Semilly y parte de Saint André de Bohon

REITERADOS CONTRATAQUES ALEMANES A LA CARRETERA DE CAEN A EVRECY

Gran Cuartel General del cuartel de la expedición aliada, 13. — Comunicado oficial: Los aliados continúan obligando a los alemanes a retirarse en la península de Cherbourg y se encuentran ahora a poco más de cinco kilómetros de La Roche du Puits. Ha sido conquistada Salmerie, al Sureste del bosque de Mont Castre. Al Sur de Saint Pierre, nuestras unidades mantienen Mangerie y La Roserie. Las tropas aliadas, que convergen al Sur de Saint André de Bohon, han efectuado su unión en el río Taute, y una parte de aquella localidad se encuentra en nuestro poder. La carretera, que fué contorneada en el curso del avance hacia el Norte de Saint Lo, ha sido limpiada de alemanes y Saint Pierre Semilly ha sido ocupada, después de haber sido atacada la carretera de Saint Pierre a Berny. Nuestras fuerzas reiteraron ataques contra nuestras posiciones en la carretera de Caen a Evrecy.

de las fuerzas terrestres, nuestros cazas, provistos de bombas y proyectiles cohetes, despegaron de bases normandas y registraron ayer numerosos éxitos en sus operaciones contra convoyes, instalaciones en territorio ocupado por el enemigo, vehículos blindados, y depósitos de reparación de carros. Redujeron al silencio los emplazamientos de cañones y morteros que les fueron señalados por el ejército.

Los puentes ferroviarios de Pentersen y Caen han sido atacados con éxito por nuestros cazas-bombarderos. Nueve aparatos enemigos, por lo menos, fueron destruidos en combates aéreos.

A pesar de las desfavorables condiciones atmosféricas, nuestros bombarderos medios destruyeron el puente de Cinq Mars, a 30 millas al Este de Saumur, y atacaron otros puentes del Loira en Nante y Saumur y el paso del río Eure, en Negent L. Roi.

Los centros ferroviarios de Tours y Culmont-Chalindrey han sido

atacados por nuestros bombarderos pesados nocturnos.—Efe.

CONTINUAN LOS ENCARNIZADOS COMBATES ENTRE EL VIRE Y SAINT ONY

Gran Cuartel General del Führer, 13. — El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunicó:

«En la región de Caen y al Oeste de esta localidad el enemigo, a causa de sus elevadas pérdidas, se limitó ayer a reforzar su actividad artillera. En cambio, atacó nuestro frente al Nordeste de Saint Lo, después de una intensa preparación de artillería que duró varias horas y apoyado por poderosas formaciones de aviones de bombardeo.

Nuestros paracaidistas y tropas de infantería rechazaron todas las tentativas de penetración e infligieron al adversario considerables pérdidas.

Entre el Vire y el sector de Saint Emy así como entre los pantanos Georges y la costa, continuaron durante toda la jornada los encarnizados combates. Numerosos ataques enemigos fueron rechazados en dichos sectores y las brechas locales, abiertas fueron cerradas mediante contrataques.

Sobre la cabeza de puente y los territorios ocupados en el Oeste por el enemigo, fueron derribados ayer 23 aviones. En Francia han sido muertos 189 terroristas en combate.

Continúa el intenso fuego del arma «V-2» contra la ciudad de Londres.

Provisión de las Diócesis DE LEON Y TUY

Madrid, 13.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy los comunicados de la Jefatura del Estado, haciendo públicos los nombramientos del Ilmo. señor don Luis Almarcha Hernández, Vicario Capitular de Orihuela, para la sede de la diócesis de León, y del reverendo Sr. José López Ortiz, O. S. A., rector de la Universidad de León, para la sede episcopal de Tuy, que dicen así:

En conformidad con el convenio suscrito entre la Santa Sede y el Gobierno español relativo a la provisión de diócesis, Su Excelencia el Sr. don Luis Almarcha Hernández, para la sede de León, y del reverendo Sr. José López Ortiz, O. S. A., rector de la Universidad de León, para la sede episcopal de Tuy, que dicen así:

En conformidad con el convenio suscrito entre la Santa Sede y el Gobierno español relativo a la provisión de diócesis, S. E. el Jefe del Estado ha tenido a bien presentar al Santo Padre se ha dignado nombrar para la sede de León, vacante, por traslado a la sede de Vitoria del excelentísimo y reverendísimo señor don Carmelo Ballester Nieto, al Sr. don Luis Almarcha Hernández, Vicario Capitular de Orihuela.

DATOS BIOGRAFICOS DEL DOCTOR DON LUIS ALMARCHA HERNANDEZ, NUEVO OBISPO DE LEON

Don Luis Almarcha Hernández, nació en Orihuela, en 1889. Hizo sus estudios de Humanidades y Filosofía en el Seminario de Orihuela y después marchó a Roma, cursando en el Colegio Español Pontificio, Teología y Derecho Canónico, doctorándose en esta última disciplina. Se ordenó sacerdote en 1910 y regresó a su ciudad natal, donde opusió a la canonía doctoral vacante en aquella Catedral. En 1922 fué nombrado canónigo de la Santa Iglesia Catedral de Orihuela, cargo que ha desempeñado hasta su designación para Obispo de León, juntamente con los de provisor y vicario general de la diócesis. Durante su permanencia en la diócesis de Orihuela, dedicó una buena parte de sus actividades a difundir y propagar los sistemas sociales del P. Vicent y del sistema Ruffessiano. Fundó el Circulo Católico de

San José para obreros y artesanos, que pronto se transformó en la Casa Social Católica de Orihuela. En enero de 1919 fundó, con unos pocos adeptos y un capital de 450 pesetas, la Federación de Sindicatos Agrícolas Católicos de la diócesis, entidad que pronto alcanzó gran prosperidad, hasta el punto de reunir una garantía solidaria de más de setenta y dos millones y un fondo de reserva de quinientas mil pesetas.

Esta Federación, entre otras obras, ha realizado la construcción de doscientos treinta kilómetros de canales, que han transformado en terreno de regadío más de veinticinco mil hectáreas de secano.

La obra importó cinco millones de pesetas y afecta a dieciséis pueblos, aumentando en más de cien millones el valor de los predios. También son de competencia de la organización la regulación del precio de abonos y semillas, seguro de las cosechas y útiles de labranza, etc.—Cifra.

La U. R. S. S. opone algunas "dificultades" respecto a la declaración de su producción de oro, en la conferencia monetaria

HOY TERMINA EL PLAZO PARA CONTESTAR SI CONTRIBUIRAN A LOS FONDOS DE ESTABILIZACION

Bretton Woods, 12.—Un portavoz estadounidense de la conferencia monetaria internacional ha declarado que la delegación norteamericana haya cursado a Moscú un ultimátum virtualmente, relacionado con la aportación soviética en oro a los fondos de estabilización proyectados. Sin embargo, declaró que había habido algunas «dificultades» entre la delegación soviética y los representantes de otros países, entre estos Estados Unidos, respecto al suministro por la U. R. S. S. de informes concernientes a su producción de oro y a sus haberes de este metal. Añadió que se había concedido un pla-

Constitución de una Mutualidad Sindical EN EL SINDICATO DE PAPEL, PRENSA Y ARTES GRAFICAS

Será entidad delegada de la Caja del Seguro de Enfermedad

Se ha constituido en la unidad del Sindicato Vertical del Papel, Prensa y Artes Gráficas la Mutualidad Sindical como entidad delegada de la Caja del Seguro de Enfermedad, habiéndose procedido seguidamente a la formación del Consejo directivo o asesor, presidido por el Secretario nacional del

Sindicato, y del que forman parte el Jefe nacional de la Obra Sindical «Previsión Social», un representante del departamento de Mutualidades de dicha Obra, los representantes de las Secciones de Papel y Carton, Prensa, Artes Gráficas y Editoriales del aludido Sindicato, un acaudalado de Seguro, el director delegado y el secretario de la Mutualidad, los presidentes delegados de las Mutualidades Mortepios integrados en el Sindicato, ocho representantes de empresas y ocho representantes de

La Comisión Permanente ya ha celebrado varias reuniones, tomándose importantes acuerdos para la buena marcha y el más eficaz y rápido funcionamiento de esta Mutualidad, donde hasta la fecha han ingresado las importantes sumas de las encuadradas en el Sindicato Vertical del Papel, Prensa y Artes Gráficas.

Ha muerto Herriot

Paris, 13.—Ha fallecido, a la edad de 72 años, Eduardo Herriot, ex jefe del Gobierno francés y ex Alcalde de Lyon.

Desde hace algún tiempo se hallaba enfermo en un sanatorio. Herriot preparó la subida al Poder del régimen frente-popolista. Había nacido en Troyes, en la Champagne. — Efe.

Tareas del II Consejo Nacional DE ORDENACION SOCIAL

HA SIDO ESTUDIADO EL DICTAMEN SOBRE PARO FORZOSO

Se propugna la creación del "Instituto Sindical de Colocación y Paro"

Madrid, 13.—La sesión de esta mañana del II Consejo Nacional de Ordenación Social fué abierta a las once y suspendida poco después, con objeto de que los consejeros pudieran asistir a los funerales por el alma de don José Calvo Sotelo. A las doce y media se reanuda las tareas, bajo la presidencia del camarada Olazábal. Después de leer el secretario el orden del día, el camarada Martínez Algeza lee el dictamen de la comisión quinta, paro forzoso, problema que es estudiado por la ponencia desde los puntos de vista económico, social y de la realidad española. La ponencia se inclina por aquellas soluciones que tiendan a tonificar la economía nacional, ampliar sus posibilidades de expansión, por medio del crédito bien utilizado y a incorporar al país al proceso de intercambio con otros países, utilizando todo lo posible la compensación y los principios de autarquía. Se propugna la creación de un nuevo órgano estatal y en la órbita sindical la integración de los dos organismos existentes en uno sólo, que se denominaría «Instituto Sindical de Colocación y Paro». A continuación fueron leídas las conclusiones, levantándose seguidamente la sesión.—Cifra.

El XVIII Ejército nipón cercado ENTRE WEWAK Y AITAPE

La ciudad de Neng Yang en situación crítica

Cuartel General aliado avanzado en Nueva Guinea, 13. — Comunicado de guerra:

«Nueva Guinea británica-Aitape Wewak: Nuestras patrullas de reconocimiento señalan que el 18 ejército japonés, mandado por el general Adachi, cercado en la costa septentrional de Nueva Guinea, entre Wewak y Aitape, se concentra para la batalla en un esfuerzo desesperado, con el propósito de forzar una salida hacia el Oeste. Los efectivos de este ejército, en el momento en que sus comuni-

caciones fueron cortadas por nuestros desembarcos en Hollandia y Aitape, se elevaban a 70.000 hombres. Se cree con fundamento que el constante bombardeo aéreo ha aniquilado aproximadamente un 25 por 100 de este total.

Se libran ya las primeras escaramuzas con nuestros grupos de vanguardia y de reconocimiento. El comunicado señala además incursiones aéreas contra las zonas de campamentos y de abastecimiento, comunicaciones, aeródromos y barcos en Nueva Guinea británica, Nueva Irlanda Nueva Bretaña, Bougainville, Timor y otros puntos.—Efe.

LOS CHINOS CEDEN TERRENO PASO A PASO

Tokio, 13. — Es inminente la caída de la ciudad de Neng Yang, defendida por tropas chinas de Chungking, según se anuncia oficialmente. Las fuerzas niponas han desencadenado una ofensiva general contra dicha plaza, en la que colabora estrechamente la aviación y los chinos se ven obligados a ceder terreno paso a paso.—Efe.

ATAQUE NIPON POR SOBREPRESA AL AERODROMO DE CHINCHINANG

Tokio, 13. — El Gran Cuartel japonés publica el siguiente comunicado: «Unidades de nuestra aviación del frente chino atacaron, por sorpresa, al amanecer del 12 de julio, el aeródromo de Chinchinang, base de la aviación norteamericana en China. Fueron destruidos dos grandes aviones estacionados y destruidos también e incendiados 49 aparatos más pequeños.

Todos los aviones japoneses han regresado.—Efe.

Mañana, sesión plenaria de las Cortes

Madrid, 13.—Repuesto de su enfermedad, el Presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, se ha restituido a su cargo.

Hoy se reunió la Comisión de Industria, bajo la presidencia del señor Suances, para estudiar el proyecto de Ordenación resinera. En la sesión plenaria de mañana por la tarde intervendrán el señor Fernández Cuesta, para defender el proyecto de Justicia municipal; el señor Olleros, para defender el proyecto de refundición del Código Penal. En dicho día también intervendrá también el Ministro de Justicia. El señor Lapuerta hablará acerca del proyecto de minas, y el Obispo de Madrid, doctor Eijo, como Presidente de la Comisión de Educación Nacional, lo hará en defensa del proyecto de Protección escolar, en el que, a su vez, intervendrá el Ministro de Educación. Además, se aprobarán en la sesión de mañana todos los dictámenes que figuran en el orden del día.—Cifra.

El Ejército español tiene un Caudillo militar poseedor máximo de todas las virtudes castrenses.

El Ejército español necesita encuadrar en sus líneas a toda una juventud dispuesta a luchar y vencer, en un ambiente difícil y heroico, en un espíritu que están forjando las Falanges Juveniles de Franco del FRENTE DE JUVENTUDES y que pondrán de manifiesto el «DIA DEL VALOR».

Mirador valenciano "JATIVA"

En Játiva funcionó la primera fábrica de papel de Europa; en Valencia funcionó la primera imprenta de España; artesanos levantinos crearon un estilo peculiar y bellísimo en la encuadración; pero todo no ha de ser sumirse en la melancolía del recuerdo, nostalgia de un ayer perdido. La industria papelera y las artes gráficas siguen hoy mostrando en Valencia un vigor ejemplar y una depurada técnica que hace honor a su espléndido pasado.

Tan es así, que el Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas, al sacar a la luz una publicación periódica que fue muestra del progreso tipográfico nacional, no vaciló en titularla «Játiva» como homenaje a la preclara ciudad levantina que fué la cuna de la industria papelera europea. Y tan es así, también, que el número de «Játiva» recién aparecido, elaborado en Valencia por manos valencianas y con papel salido de nuestras fábricas, es un motivo de alto orgullo y de íntima satisfacción para todos nosotros.

Papeleros, impresores, litógrafos, grabadores, cuantos, en fin, se dedican al noble arte de la tipografía y la edición, han rivalizado en la confección de los distintos pliegos de esta magnífica revista en la que se cifra la indiscutible jerarquía de una tradicional y arraigadísima artesanía valenciana.

Silenciar este hecho, que va a quedar harto patente en tierras extrañas, hubiese sido recriminable ingratitud hacia el organismo sindical que ofreció a nuestros artesanos semejante ocasión de lucimiento, y habría entristecido, asimismo, una falta de reconocimiento y estímulo para los que continúan en Valencia y en su región una tradición plurisecular y gloriosa.— J. O.

El servicio de tranvías a las playas en domingos y días festivos

AVISO AL PUBLICO

En el deseo de evitar, en lo posible, el riesgo de accidente a que está expuesto el público al pretender, los domingos y días festivos, subir a los tranvías en servicio a las playas, por hacerlo generalmente en tropel y antes de haber parado el convoy, esta Alcaldía, a propuesta de la Delegación de Tráfico, viene en disponer, en relación con este servicio, lo siguiente:

Primero. — Los tranvías de la línea número 2 (Arenas y Malvarrosa) efectuarán parada fija en la calle General Tovar, frente al edificio de la Caja de Ahorros, y los de la línea número 4 (Nazarret) en la Glorieta, frente al Palacio de Justicia.

En ambas paradas fijas, los domingos y días festivos el público deberá bajar de los tranvías por la parte delantera, lado derecho, o sea, en dirección a las isletas, y subir por las partes traseras, lado izquierdo.

Segundo. — El público se situará en dichos días, para esperar a los tranvías, en la parte del jardín, en ordenado turno, aunque sin necesidad de formar de a uno, y partiendo de la plaza que indicará esta parada fija especial.

En su propio beneficio, se recomienda al público que el acceso al tranvía lo efectúe diligentemente, pero guardando la mayor compostura en evitación de pérdidas de tiempo y atropellos.

Tercero. — En las restantes paradas discrecionales, establecidas en la avenida de Jacinto Benavente, plaza de América, avenida de Navarro Reverter, plaza Marqués de Estella y calle General Palanca, los tranvías sólo pararán a petición del público que los ocupe, y el tiempo indispensable para bajar, por lo que se recomienda al público que pretenda subir a los mismos acuda a las paradas fijas que antes se especifican.

Cuarto. — En la playa de las Arenas, los tranvías habrán de quedar totalmente vacíos en la parada final de trayecto situada en

la rotonda, ocupándose, por turno, unos en la misma rotonda, y otros, frente al balneario del mismo nombre, según indicación de los agentes municipales.

Quinto. — En el final de la línea número 2, Malvarrosa, el público guardará, asimismo, turno para subir a los tranvías, no siendo obligado el quedar vacíos.

Sexto. — En la playa de Nazarret, los tranvías habrán de quedar completamente vacíos en la parada final de trayecto establecida en la rotonda, ocupándose por turno, frente al balneario Marazul.

Séptimo. — Se recuerda, una vez más la prohibición de situarse en los estribos y parachoques de los tranvías.

Octavo. — Cualquier infracción de las prescripciones que anteceden será sancionada en el acto por los agentes municipales, que cuidarán de que el orden sea perfecto.

Frente de Juventudes del Distrito Universitario

IMPORTANTE PARA LOS OPOSITORES AL MAGISTERIO

Convocadas oposiciones para cubrir 3.000 plazas del Magisterio Nacional, el Ministerio de Educación ha dispuesto que todos los aspirantes realicen, con carácter eliminatorio, un curso de 20 días regido por el Frente de Juventudes. La revista «Mandos», órgano oficial del Frente de Juventudes, publica en su número de agosto los programas y guiones de las conferencias de formación política y educación física para dicho curso. La Delegación Provincial del Frente de Juventudes formalizará las suscripciones a la revista, cuya tirada no será posteriormente ampliada. Al formalizar las suscripciones ha de advertirse al interesado que habrá de pagarla íntegra (12 pesetas), pero recibirá solamente los números de que haya existencias. En caso de agotarse el de agosto, se facilitaría al suscriptor un ejemplar de los guiones que se tirarían probablemente aparte. Por ningún concepto se venderán ejemplares sueltos.

HACE UN CUARTO DE SIGLO...

13 DE JULIO DE 1914
El Rector de la Universidad realizó un oficio del Subsecretario de Instrucción Pública comunicándole que el Ministro había concedido los elementos de la Universidad para instalar en ella la cuarta exposición de arte, organizada por la Juventud Artística.

Don Federico Doménech, presidente de la Escuela de Artesanos, visitó al Alcalde para darle cuentas como abate testamentario de don José Roda, de que este benemérito patriota había legado a dicha escuela toda su fortuna, calculada en 450.000 pesetas, cantidad que había de ser destinada a la construcción de una universidad obrera.

Fueron nombrados Juez especial para continuar el sumario sobre el escandaloso desfalco de las Contribuciones, el magistrado de la Audiencia de Castellón, don Francisco Catalá Catalá, y el abogado Fiscal del Supremo, don Federico López González, en sustitución del señor Ruiz de Luna.

La Sociedad de Recaudadores nombró por su parte, abogado al señor Tiburcio Rizo, desconociéndose si aceptaría.

Al bajar de un coche y caer al suelo en la puerta de la estación del Norte, el industrial don Pedro Naves Aguado, se le disparó la pistola de cañones que llevaba, hiriéndolo gravemente uno de los proyectiles y matando el otro a Encarnación Domínguez Alcaraz, que se dirigía a sacar billete para marchar a Barcelona.

En la sección apologética celebrada por el Instituto Médico Valenciano con motivo del 78 aniversario de su fundación, se hizo entrega de los diplomas a los señores premiados por el orden siguiente:

Premio del Instituto Médico Valenciano: Título de socio honorario, al laureado doctor don Francisco Rey Pastor, concediéndole la insignia de la corporación.

Fundación Roel: Premio de 2.000 pesetas, Título de socio honorario de primera categoría y subvención para la impresión de la Memoria, al doctor don Antonio García Romero, de Requena, por su topografía médica de dicho municipio.

Premio Roel, tema libre: 3.000 pesetas, Título de socio honorario de primera categoría y subvención para la impresión de la Memoria, al doctor don Pascual Ecolano Sabater, por su trabajo «El sodocum en España».

A consecuencia de las constantes visitas de elementos propagandistas de Valencia a Puebla Larga predicando a los obreros ideas disolventes, y alentando a que cada vez hicieran mayores exigencias los sembradores del arroz, éstos, desbordados cada vez más, se colocaron en actitud provocativa frente a las autoridades.

Ya de noche, un individuo, conocido por «Gralla», de pésimos antecedentes, acompañado por cuatro hombres más, recorrieron el pueblo cantando coplas insultantes, y como los cantantes no hicieron caso a los requerimientos del cabo de la Guardia civil, éste detuvo al «Gralla».

Una comisión de obreros pidió al juez y al alcalde que castigara al cabo y como no fueron atendidos, se organizó una manifestación de más de setecientas personas, entre hombres, mujeres y niños, dirigiéndose primero al Ayuntamiento y después al cuartel de la Guardia civil.

Salió la fuerza a la calle, siendo cargada por la multitud, teniendo que defender los guardias de una muerte segura. Llegaron fuerzas de la Guardia civil de Alcira, Alberique, Villanueva de Castellón y Manuel. Sonaron los primeros disparos y la batalla fue encarnizada. Las esquinas de las bocanillas fueron tomadas, durante el tiroteo hasta las dos de la mañana.

Resultaron cinco muertos, seis heridos graves y más de quince heridos de menos importancia.

VIDA SINDICAL

SINDICATO VERTICAL DE ALIMENTACION Y PRODUCTOS COLONIALES

El Sindicato Provincial de Alimentación y Productos Coloniales, en nombre del Gremio de Confiteros-Pasteleros, tiene el gusto de invitar a las empresas y productores en ellas encuadrados, al solemne acto de entrega a los productores más modestos del mismo, de veinte lotes de doscientas cincuenta pesetas, con que generosamente quiere contribuir a mitigar la necesidad de aquellos hogares en la fecha tan memorable del «18 de julio».

Dicho acto tendrá lugar el lunes día 17, a las 18 horas, en el salón de actos de esta Central Nacional Sindicalista.

SERVICIO PROVINCIAL DE ESTADISTICA Y COLOCACION

Para trabajar en la empresa Ga-

go, de León, se precisan urgentemente oficial tapicero y oficial tallista. Jornal, según bases de trabajo. Gastos de desplazamiento por cuenta de la empresa, previa prueba satisfactoria.

Para trabajar en la empresa Jaime Soler, de Logroño, precisan estuquistas especializados en estuco a la catalana. Jornal, 20 pesetas. Viajes de cuenta de la empresa, previa prueba satisfactoria.

Para trabajar en esta provincia, se ofrece intérprete, habiendo trabajado seis años en un Ministerio en Alemania. Idiomas francés, alemán, italiano y portugués. Posee, además, el título de Practicante en Medicina y Cirugía de Hirschberg.

Para trabajar en la empresa José Percucho, de Teruel, se precisa un calefactor y un fontanero. Jornal, 15 pesetas. Gastos de desplazamiento por cuenta de la empresa, previa prueba satisfactoria de ocho días.

OBRA SINDICAL «FORMACION PROFESIONAL»

Escuela de la Madera.—Sección femenina.

Continúa abierta la matrícula para el curso de verano, que comenzará el 15 de julio, en los locales de la Escuela, situada en el edificio de la Jefatura Provincial. Se darán clases de cultura general, dibujo, c. g. e., marquetaría, etc., y podrán acudir todas las productoras que lo deseen. Días y horas de matrícula serán hoy jueves y mañana viernes 14, de 8 a 9 de la tarde y en el local de la Escuela, a partir del día 15.

GOBIERNO CIVIL

EFFECTIVIDAD EN LOS PRECIOS DE LA PATATA

A fin de que los precios oficiales de la patata tengan efectividad, he acordado, a propuesta del Sindicato de Frutos y Productos Hortícolas, que los pagos que efectúen las casas comerciales autorizadas serán, a partir del domingo, día 9 del actual, directamente a los labradores, precisamente los domingos, en el Ayuntamiento de cada pueblo, en las Alcaldías pedáneas y tenencias de Alcaldía del término de Valencia, a presencia de autoridad competente y de las nueve a las trece horas.

Valencia, 7 de julio de 1944.—El Gobernador civil.

Sección Religiosa

Día 14.—El Beato Gaspar de Bono, confesor; San Buenaventura, cardenal; San Jenaro, San Justo y San Marcelino, confesores.—Rito «Ble. Ornamentos blancos. Misa «Os justis» del Común del Santo Abad.—Oraciones en el Propio Diocesano. Conmemoración de San Buenaventura. Credo.

ADORACION NOCTURNA Turno del Espíritu Santo.

CUARENTA HORAS Terminar en la iglesia de los Capuchinos.

ASOCIACION DE NUESTRA SEÑORA DE LOS BUENOS LIBROS. Mañana viernes, a las siete y media de la tarde, el ejercicio del Via-Crucis, en la iglesia del Beato.

FIESTA AL BEATO GASPARD DE BONC.—El reverendo Clero de San Nicolás celebrará la fiesta del Beato mañana, día 14, con Misa de comunión a las ocho, y la solemne, a las diez, con música, sermón y gozos.

JUNTA DIOCESANA DE LA LIMOSNA DEL PAPA PARA LAS VICTIMAS DE LA GUERRA

Segunda lista de donativos

Suma anterior, 148.334'95 pesetas. Colecta del día 2 de julio en Valencia, 1.000; en la Colegiata de Játiva, 3.000; en la Arciprestal de Sagunto, 1.000; en Albacaya, 1.000; en Jávea, 1.500; en Rocafort, 575'50; en Bañeres, 314'80; en Enguera, 1.225; en Burjassot, 1.058'60; parroquia de San Nicolás, 3.087'40; parroquia de Nuestra Señora del Pirola, 2.083'65; iglesia de los Padres Capuchinos, 2.266; señor don Mariano Bosch Navarro, 500; señora doña Francisca Ariño de Bosch, 500; señorita doña María Lázaro, 1.000; don Sebastián Casanova Esteve, 1.000; doña Amparo Galdino, 500; Patronato de la Juventud Obrera de Valencia, 76.

Total recaudado, 170.018'90 pesetas.

ANUNCIOS OFICIALES

COMPANIA INDUSTRIAL FILM ESPAÑOL PRODUCCION, S. A. CIFESA PRODUCCION

Pago de dividendo complementario
En cumplimiento del acuerdo de la junta general ordinaria, celebrada el día 31 de mayo del corriente año, se procederá, a partir del 15 de julio, al pago, por las ventanillas de la Central y sucursales del Banco Español de Crédito, de un 3 por 100 como dividendo complementario a las acciones de esta Sociedad.

Con este pago quedan liquidados los resultados del ejercicio de 1943 en la forma que definitivamente se fijó por la junta general, o sea percibiendo las acciones ordinarias un 6 por 100 neto sobre su valor nominal, y las acciones preferentes, un 8 por 100, en las mismas condiciones.

El pago de este dividendo comple-

mentario del 3 por 100 se hará contra cupón número 15 y mediante los requisitos de costumbre.

Valencia, 10 de julio de 1944.

Confederación Hidrográfica del Júcar JEFATURA DE OBRAS ANUNCIO

Hasta las diez (10) horas del día 21 del corriente mes de julio se admitirán en esta Jefatura de Obras (Plaza de Tetuán, número 18, entresuelo), proposiciones para optar al concurso de los destajos siguientes:

Obras del tercer proyecto reformado del tramo de aforos de la estación situada sobre el río Serpis.

Obras de mejora y acondicionamiento del Camino de Servicio del Pantano del Generalísimo, kilómetros 8'900 al 10'400.

Los requisitos para este concurso, proyectos, pliego de condiciones, modelo de proposición, etc., estarán de manifiesto en esta Jefatura durante las horas de oficina hasta el día de la celebración de los concursos.

La apertura de pliegos se realizará en este Jefatura, ante notario, el día 21 de julio a las once (11) horas.

Valencia, 12 de julio de 1944.—El Ingeniero Director, José Burguera.

«POPULAR, S. A.» SEGUROS GENERALES

Dividendo pasivo

En cumplimiento del acuerdo del Consejo de Administración de esta Compañía, de fecha 20 de octubre de 1943, y con arreglo a las facultades concedidas a la Dirección para reclamar el desembolso acordado de un dividendo pasivo equivalente al 49'50 por 100 sobre las acciones de la serie A, se pone en conocimiento de los tenedores de esta clase de acciones la obligación en que se encuentran de ingresar el importe del dividendo pasivo que se reclama en la Caja social, a partir de un mes desde la publicación de este aviso en el «Boletín Oficial del Estado» y durante los ocho días siguientes.

Se advierte a los señores accionistas que el retraso en el pago de este dividendo, sin perjuicio de ejecutar las acciones que la Ley concede a la Sociedad, devengará el 5 por 100 de interés anual, a favor de la misma, según establece el párrafo segundo del artículo octavo de los Estatutos sociales.

Valencia, 19 de junio de 1944.—El director general, Vicente García Pettit.

RADIO

Antes de comprar un receptor cualquiera, compárelo en su propio domicilio junto a un



«ECO DEL MUNDO EN SU HOGAR»

VENTA A PLAZOS.

Radio Iberia

Castellón, 4, y Alicante, 5 (chafían).

RADIO

Marcas americanas y europeas, contado, y plazos, desde 130 pesetas mes. Amplificadores para bailes y orquestas. Taller de reparaciones.

RADIO YEBENES Pascual y Genis, 16.

ALQUILERES

VILLA EN BENICASIM, muy espaciosa, con parcela moscatel, se alquila temporada verano.—Razón: Visitación, 7, primero.

VARIOS

MANICURA, MASA-ISTLA, Servicio a domicilio. Teléfono, 17.102.

Junta de Paro

CREDITO PARA OBRAS PUBLICAS EN FOYOS

Como continuación de los libramientos que la Junta Interministerial de Obras para mitigar el paro, viene haciendo para obras en esta provincia, a instancia del excelentísimo señor Gobernador civil, Presidente de la Junta Provincial de Paro, se ha recibido en la Delegación de Trabajo un crédito de pesetas 39.343'33, con destino a las obras de alcantarillado y pavimentado de Foyos.

Estos anuncios se admiten en la Administración de

Jornada

Pintor Surolla, 10, de 9'30 a 1 y de 3'30 a 7

CONTADO Y PLAZOS



MAQUINAS COSER Y BORDAR - RADIOS BICICLETAS - GRAMOFONOS Y DISCOS ACCESORIOS - REPARACIONES

Sta. TERESA. 8

COMPRAS

COMPRAMOS máquinas de escribir y similares. Indicar características y marcas. Ofertas: Apartado 473.

VARIOS

SOCIO con poco capital, que disponga de despacho céntrico, interesa para negocio en marcha. Proposiciones con referencias: Apartado 473.

VENTAS

«Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la Legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del rebajado en la tasa.»

CASA, SE VENDE,

en Torrente, sin inquilinos. Ermita, número 18, compuesta de planta baja y jardín. Razón, calle de Santo Domingo, número 16, Torrente.

Definición que es orgullosa ejecutoria

Porque ya nada pueden an- de este poderoso caudal de Movimiento en marcha, desprecio para su actitud, con firmeza inquebrantable con caridad— queremos hoy, siquiera sea bre. a esos «tristes agoreros de fuera», a los que Caudillo en su último, discurso.

de un lado, quienes creye- nuestra Revolución, in- desde un principio, podía de adáctica reflexiva y que nuestro patriotismo, como el de ellos, en retórica del «mitán» o alocución; y también, los allá del embrutecimien- y sumidos ya en el ren- nivelador del marxis- del comunismo, se negaban con norma, amorosa y como la de nuestro Mo- que había de conseguir- la decisión de Franco, tan generosa, que hoy a la cabeza del mundo a realizaciones socia-

otro lado está ese grupo de, llamándose muy nuestros, medrosamente su cobar- cuando no su insatisfecho la política peniten- aguijada por nuestro Caudillo la obra de redención que lleva a cabo a este res- no alcanzase ya el carácter misericordia cristia- nosotros les recordamos de Quevedo, cuando un conocido refrán dice: «Tampoco digo que de hacer bien a todos, los buenos y a los malos, a amigos y a los enemigos: a buenos, porque lo merecen, a malos para que lo merezcan; a amigos, porque lo son, a los malos porque no lo sean. Cien- en esto un escondido y alto de la caudidad, y una bien avaricia política».

los agoreros de fuera, fi- también, en primera fila, nacidos en España que a la acción de la justi- sus enormes delincuencias, en torpe confabulación con los que —marxistas o capi- quisieron que se malo- nuestra Revolución, han enturbiado nuestras re- internacionales con bur- mías, tratan de romper de corazones que unen con el Ejército y no a aceptar la fusión y fecunda de nuestro con la norma de Movimiento; fusión inti- el extremo de ser, co- su encarnación personal y pura.

respuesta no sólo la da esta firmeza y resolu- de nuestro Caudillo ante los interiores y exteriores, este pueblo que afirma y cie- unidad en torno a Franco. es una ante el mundo y de nuestro Movimiento es una realidad gozosa y Falange son la Norma y su Jefe natural, y Movimiento constituye en una era feliz en el resur- español. Los tristes y re- vaticinadores de cambios, los que disfrazan su ro- su inconsciencia con conse- oportunistas ante las cir- deben releer esta de nuestro Movimien- función de sus realizaciones, definición que es orgullosa que disfrutamos; es el Im- de la ley de Dios, el engran- de la Patria, la multi- de las fuentes de rique- de trabajo, la solidaridad, el significado del trabaja- Todas las numerosas me- sociales, económicas, benefi- naturales, logradas bajo su exelso y que nos da el orgullo de obedecerle, la de una esperanza ven-

ventajas de la Caja Sindical del Seguro de Enfermedad derivan de su propia esencia. Sin intereses de tipo co- sin beneficios particulares para su economía la Sindical es una ayuda y sólo una ayuda p- Ban- presas y Productores. — Agustín Aznar

CRONICA DE LONDRES

El Gobierno polaco exilado espera llegar a un acuerdo con la U. R. S. S.

SE CREE QUE TAL ESPERANZA SE FUNDA EN SEGURIDADES OBTENIDAS DE WASHINGTON Y LONDRES

Londres (Crónica especial transmitida por radio).—El Gobierno polaco exilado no ha perdido todas sus esperanzas de poder llegar a un entendimiento con la U. R. S. S., según ha asegurado el primer Ministro Mikolajczyk, en unas declaraciones que los diarios matutinos del miércoles destacan como pretendiendo recordar la existencia de este problema, todavía insoluble, y el interés que el mismo merece a la Gran Bretaña. A pesar del reconocimiento del llamado comité de patriotas de Polonia, establecido en Moscú como Gobierno legal por la Unión Soviética, no se cree que se hayan cerrado todas las puertas de un posible entendimiento. Extraña esta creencia del presidente del Consejo polaco, tanto más cuando se ha sabido que la apoya en la esperanza de que la cooperación de la población polaca y el ejército clandestino con las fuerzas rusas creará las bases de un posible entendimiento, que se ha de buscar ahora en cuantas ocasiones se presenten para ello, porque se considera más favorable la situación presente que el período de la postguerra, en contra de la tesis que siempre sostuvo el Gobierno exilado, partidaria, con el británico, de aplazar hasta la terminación de la guerra la resolución de la cuestión fronteriza de Polonia. Pero las esperanzas polacas, si se basan en la mera cooperación

con el ejército rojo en los territorios por éste conquistados, no justifica, en opinión de los observadores diplomáticos, la seguridad de que parece poseído Mikolajczyk cuando habla del acuerdo con la Unión Soviética para negociar directamente o mediante los oficios de una tercera potencia, la cooperación futura entre los dos países, a base de ciertas concesiones que se harán a la U. R. S. S., previa compensación de las mismas con otros territorios. La nueva manera de pensar y de expresión que se ha constatado en el Jefe del Gobierno polaco hace sospechar que éste no se apoya sólo en un hecho tan inconcreto como la ayuda que las fuerzas soviéticas puedan percibir al Oeste de las fronteras de 1939. Y no se niega la posibilidad de que después de la visita a Washington —donde se dice que el presidente Roosevelt prometió su apoyo a las aspiraciones polacas a la hora de ventilarse éstas en la conferencia de la paz—, el jefe del Gobierno haya conseguido de Inglaterra otras seguridades que le permite mirar el porvenir con más confianza, que se explicaría si se fundara en esas garantías que Rusia no podría desestimar si se aprueban conjuntamente por Londres y Washington, cuyo reconocimiento al comité de patriotas no puede ni remotamente esperarse.

CRONICA DE BERLIN

La potencia ofensiva alemana NO HA SIDO QUEBRANTADA

Ya se habla de una línea estática de resistencia en el frente del Este

Berlín (Crónica especial transmitida por radio). — La reacción general alemana en el frente de Normandía, bajo la que los combates de las últimas 24 horas se han desarrollado, ha demostrado que las ganancias, exiguas en proporción con las fuerzas empleadas y los efectivos perdidos, alcanzadas por Montgomery, no se han debido a un pretendido desgaste de las fuerzas de Rommel, que el enemigo ha buscado mediante sus ataques continuos sin lograr su propósito; porque el contraataque alemán, que pone en manos de los defensores buena parte de las localidades que pasaron a manos de los ingleses o americanos en sus respectivos sectores, se lleva a cabo sin la participación de otras fuerzas que las reservas locales, cuyo agotamiento dista mucho de hallarse a la vista. Si el jefe aliado considera sinceramente, que existe tal desgaste, según quiso dar a entender ayer en una alocución dirigida a sus tropas —y en Berlín se duda de que Montgomery pueda, efectivamente creerlo, atribuyéndose su afirmación al propósito de reforzar la moral combativa de sus hombres anunciándoles una rápida liquidación de las luchas—, no ha de tardar en salir de su error.

tran que la potencia ofensiva alemana —de la defensiva no se precisa hablar, cuanto que la contención de los grandes ataques del primero y segundo ejércitos aliados habla por sí sola elocuentemente del éxito de ésta— no ha podido ser quebrantada por los ataques en masa del enemigo, con sus 18 a 20 divisiones situadas hasta la fecha en el continente. Además, el mando anglosajón no ha sabido explotar el momento psicológico de la ofensiva soviética que, como la aliada en el Oeste, ha

CRONICA DE ARGEL

LA RESISTENCIA ALEMANA EN ITALIA SE APOYA EN TODOS LOS ACCIDENTES DEL TERRENO

En el frente del V Ejército han concentrado los alemanes sus principales efectivos

Argel. (Crónica especial transmitida por radio). — La batalla italiana, no obstante no registrar avances de gran envergadura por la fuerte resistencia que los alemanes oponen de costa a costa, ha proseguido también ayer con extraordinario encarnizamiento, sucediéndose los ataques y contraataques con gran rapidez en la totalidad de este teatro de la guerra, al que los alemanes, no pudiendo enviar refuerzos, han adaptado una táctica especial de defensa, consistente en la explotación de todos los accidentes naturales del terreno para, con la siembra de campos de minas y la voladura de toda vía de comunicación, poder conseguir lo

que su manifiesta inferioridad numérica no les permite alcanzar de otro modo. Apoyadas en sus posiciones escalonadas en profundidad y muy preparadas desde hace tiempo, las divisiones de Kess-ling han contraatacado con más frecuencia en las últimas veinticuatro horas, superándose en decisión en relación con sus acciones de días anteriores.

No obstante la firmeza con que se aferran a sus posiciones, los alemanes, particularmente al Norte de Volterra y en el valle del Tiber, han sido obligados a ceder algunas de sus principales posiciones que les creaban cierta superioridad local, reflejada en la suspensión de los avances de Clark en su sector.

El frente del quinto ejército ha sido, durante el martes, la zona en que con mayor encarnizamiento se ha combatido; en ella, han concentrado los alemanes sus efectivos principales, y han contraatacado hasta doce veces en el espacio de una sola jornada para tratar de atenuar la presión que se sostiene sobre Livorno.

La Luftwaffe, con fuerzas de escasa importancia, ha apoyado las luchas de los defensores, pero sus acciones, concentradas en retaguardia con el fin de dificultar la llegada de aprovisionamientos al frente han resultado vanas, puesto que el flanco izquierdo aliado está siendo continuamente reforzado.

También en el frente del octavo ejército se luchó ayer con mayor violencia en el sector de Arezzo, donde, las líneas de contacto fueron avanzadas por las fuerzas británicas.

En el resto del frente del general Leese, no se han señalado cambios, incluida la región del Adriático, escenario durante la semana anterior de violentísimas luchas que serán reanudadas tan pronto como el rearmamento de las formaciones polacas y británicas que atacan Ancona haya sido completado con vista a la intensificación del asalto a aquel pueblo.

DUPLICA, por lo menos, la limosna que pensabas dar al Papa. ENTREGALO HOY MISMO en cualquier Banco, en cualquier templo, en las OFICINAS DEL PALACIO ARZOBISPAL En tu particular asociación, autorizada para ello; en tu colegio oficial...PERO NO DEJES DE HACERLO con generosidad.

¿Todavía... la limosna del Papa?

Si, español y, como español, católico. Todavía la LIMOSNA DEL PAPA. Todavía.

Porque oímos siempre en nuestros oídos las palabras de SU SANTIDAD: "Conscientes, sin embargo, de la insuficiencia de nuestras posibilidades, no dejamos de pedir socorro a gritos como un padre, que, en su dolor por los hijos desgraciados, invoca el auxilio de los más lejanos en cuyo pecho palpita un corazón generoso." "Y por eso en esta hora especialmente grave, rogamos —nos dice—, de nuevo, suplicamos, conjuramos a todos los que de cualquier manera puedan ayudar, ya con dones materiales, ya con el trabajo o con la oferta de su colaboración, que no nieguen su eficaz aportación y asistencia a obra tan ingente y caritativa."

examine a ver si tú has pagado el precio de todo eso. Porque yo te digo, que el que en este momento escatima los sacrificios que se le piden se va a sentir en falta de pago de arrendamiento de esta isla bendita que es la España de 1944; acaso mañana no podrás quejarte si Dios no tuviera compasión de ti, de nosotros, y nos destinase al desahucio de este Paraiso que mientras lo tuvimos no supimos apreciar con la riqueza ni pagar con generosidad."

Con tristeza, el Papa nos ha hecho saber que su socorro no alcanza a todas las desventuras provocadas por la guerra, a pesar, dice, de "las innumerables obras de caridad por Nos emprendidas". El Papa necesita muchos millones para atender a tanta miseria de todas las partes del mundo; carece de comercio, de minas, de industria, de impuestos.

Las minas y los impuestos del Papa son los corazones generosos de sus hijos de todo el mundo; pero especialmente de los hijos suyos que todavía viven en paz. España, ayudando al Papa, puede lograr la victoria de la caridad, borrar el odio y el rencor con generosidad y con amor. España... tiene la posibilidad de prestar un apoyo eficaz a una grandiosa obra de amor cristiano y de fraternidad humana. Por eso los españoles, hemos de contribuir con generosidad y prontitud, abundantemente, a la limosna del Papa.

PUBLICACIONES

"SER", revista médico-soc'a

Se ha publicado el número de esta revista, correspondiente al mes de junio, con el cuidado y buen gusto que ha demostrado hasta ahora, y abordando temas de gran interés.

El presente número consta del siguiente sumario: Medicina: «Problemas y estado actual de la endocrinología», de José M. Simarro Puig; «La terapéutica vitamínica a la luz de la crítica», por Wilhelm Stepp; «Hechos clínicos interesantes observados durante el tratamiento profiláctico de las carditis reumáticas», doctor González Suárez. Cirugía: «Nuestra experiencia sobre el tratamiento quirúrgico de la úlcera gastroduodenal», José M. Soldevila. Especialidades: «La bradicardia de los deportistas», doctor Hernández Coronado; «Alegria y su importancia médica», Elicier Díez Gascón; «Ideas sobre la homeopatía», M. Méndez Zapico. Medicina social: «El médico legista en la medicina del trabajo», A. Piga; «Sorderas profesionales», Fernández Navarro Giménez. Y las secciones de Noticiero, Legislación, Prensa médica y Bibliografía.

Publicaciones del Consejo de la Hispanidad

Destacan por su interés, entre las más recientes: «Recopilación de leyes de los reinos de las Indias», «Relación del descubrimiento del río Orrellana», por Fray Gaspar de Carvajal. «Notas de Toribio Medina y de D. Juli. Guillén», prólogo de don Antonio Ballesteros. «Imagen del mundo hacia 1750», por Gorzalo Menéndez Pidal. «El sentido nacional de la conquista de América», por Vicente Sierra prólogo de Carlos Ibarguren. «El dorado fantasma», por Constantino Bayle. S. J., prólogo de J. Casas. «Historia de la Leyenda Negra Hispanoamericana», por Rómulo de Carbia. «Las huellas de los conquistadores», por Carlos Pereyra. «España en los destinos de Méjico», por José Elguero, prólogo de A. Junco.

Deportes

ANOCHHE, EN BARCELONA

Peiró conserva su título al vencer a Eduardo López por puntos

LA DECISION FUE MUY PROTESTADA

FERRER NOQUEO A M. PERALES Y ROMERO VENCIO A LIBRERO

Barcelona, 13.—En la plaza de toros de Las Arenas se ha celebrado una velada de boxeo, organizada por la Delegación Provincial de Deportes de F. E. T. y de las J. O. N.-S. a beneficio de sus obras asistenciales.

Asistió numeroso público. En el programa figuraban los campeonatos de los pesos medio ligero de Cataluña, entre Ferrer y Martínez Perales, y el de España entre el catalán Peiró y el gallego Eduardo López.

Comenzó la reunión con un combate a seis asaltos entre los pesos ligeros Trinxert y Tomás, que realizaron una buena pelea, que se falló nula.

Pesos medio ligeros. Provinciales y Lcuona. El dominio correspondió al primero, cuyo boxeo resultó muy efectivo, especialmente en los directos de derecha a la cara de su rival. Lcuona se defendió bravamente pero en el quinto asalto, completamente agotado por el castigo, tuvo que abandonar. Se proclamó, por lo tanto, vencedor a Provinciales.

Pesos gallos. A 8 asaltos. El campeón de España Eusebio Librero contra el campeón de Cataluña, Romero. Venció Romero por puntos. El madrileño fué acogido en el cuadrilátero con división de opiniones.

Primer asalto.—Muchas precauciones, sin que ambos se lleguen a pegar, por la esquivá mutua. Cuerpo a cuerpo embarullado.

Segundo asalto.—Continúan las precauciones y el público se impacienta.

Tercer asalto.—Iguales características que el anterior. Romero entra más, pero tapándose. Librero esquivo con habilidad. El árbitro les amonesta.

Un ataque de izquierda de Romero alcanza a Librero. Este encaja y replica fuertemente.

Cuarto asalto.—Más dueño de sí Romero, ataca. Librero se agarra y no presenta pelea. Sigue un cambio de golpes flojos. Librero lucha con la izquierda y evita las acometidas de su contrario. Hay unos momentos de dominio del boxeador madrileño, que coloca buenos golpes al estómago de su adversario.

Quinto asalto.—Vuelven las precauciones. Se combate a distancia, sin que lleguen a tocarse duramente. Después, Romero, con la izquierda, alcanza a Librero, que pasa unos momentos de apuro. Se rehace el madrileño y lleva la iniciativa. Al final, vuelve Romero a alcanzar el rostro de Librero, que se retira apurado.

Sexto asalto.—Después de un cambio de golpes flojos, Romero se lanza obstinado al ataque. El madrileño se agarra y al final acorrala al catalán con una serie de golpes al estómago, algunos de los cuales acusa Romero.

Séptimo asalto.—Buena esgrima de Librero, buscando colocar su derecha; aprovechando una descubierto, Romero aplica su izquierda repetidamente. Viene después un cuerpo a cuerpo, con cambios de golpes, pero con poca fuerza.

Octavo asalto.—Ambos se castigan en el cuerpo a cuerpo. A la salida, se ve una serie precisa de Librero a la cara y cuerpo de su contrario. Romero se defiende magníficamente, pero falla muchos golpes. Sigue Librero castigando y Romero a la defensiva y así termina el combate.

El fallo es favorable a Romero por puntos.

Pesos medio-ligeros, a 10 asaltos. Campeonato de Cataluña entre el



campeón, Ferrer, y el aspirante Martínez Perales. Ferrer dió en la báscula 67 kilos, y el segundo 66'800. Arbitró el señor Ribas.

El boxeador Lorente retó al vencedor.

Primer asalto.—Después de un ligero tanto, ambos se estudian. Luego entran de lleno en el combate y se castigan el cuerpo y la cara. Pero fallan muchos golpes por su imprecisión. El asalto resulta bastante embarullado. Ferrer recibe un codazo y sangra por la boca.

Segundo asalto.—Ambos se defienden con la izquierda. Se ve una buena serie de Ferrer a la cara de Martínez Perales y un cuerpo a cuerpo. La izquierda de Ferrer es más precisa. Perales se tapa y lucha con precauciones, a pesar de que Ferrer no se emplea a fondo.

Tercer asalto.—A poco de comenzar y aprovechándose de un descuido en la guardia de su contrario, Ferrer alcanza en la cara a Martínez Perales. Este acusa el golpe y dobla la rodilla, siéndole contados hasta nueve segundos. Se levanta y reanuda valientemente la lucha, pero recibe un izquierdazo muy preciso y de nuevo es derribado. Esta vez el árbitro cuenta hasta el límite, por lo que se da la victoria a Ferrer por fuera de combate en el tercer asalto, y sigue en posesión del título de Campeón de Cataluña del peso medio-ligero.

Campeonato de España de peso medio-ligero, entre Peiró, actual campeón, 67 kilos, contra el aspirante Eduardo López, 65'300. El aspirante cuenta con una victoria por puntos sobre Peiró. Arbitro y juez unico, el señor Naranjo, de la Federación Sur.

El boxeador Paco Bueno, que se encuentra en esta ciudad, saluda al público.

Primer asalto.—Como López es zurdo Peiró cambia la guardia y se dedica a emplear la izquierda. López está valiente y lleva la iniciativa. Peiró se pone a la contra y recibe algunos golpes, replicando flojamente. Recibe de nuevo Peiró una serie al estómago y se anima, pegando sin retroceder, al igual que el gallego.

Segundo asalto.—Ataque decidido de López. Peiró espera su entrada y se ven buenos golpes por ambas partes. Continúa el dominio de López y la defensiva de Peiró. Al final se embarulla la pelea.

Tercer asalto.—Las entradas de López son anuladas por Peiró, que sigue con su contra y luego castiga a López con una serie al estómago. Continúa el gallego llevando la iniciativa y llega a la cara de Peiró en algunas ocasiones. Golpes sin decisión y embarullamiento.

Cuarto asalto.—López, con mucha valentía, se lanza al ataque y

castiga la cara de Peiró, que acusa los golpes. Nuevo castigo de López y golpes de Peiró al estómago de su contrario. Una izquierda de López muy eficaz. Peiró retrocede y después reacciona y castiga duramente a su contrario.

Quinto asalto.—Se nota más decisión en las entradas de Peiró, bien contrarrestadas por López. Se lleva el combate a buen tren. López falla un directo muy peligroso y Peiró vuelve a colocarse a la defensiva y castiga de contra al hígado de López. Buen ataque del púgil gallego, con réplica decidida y valiente del campeón.

Sexto asalto.—Se cruzan nuevos golpes con la misma táctica anterior. A pesar de recibir una fuerte corrección el gallego no se amilana y sus entradas las realiza con mucha valentía y dominio.

Séptimo asalto.—En los primeros momentos de este asalto decae la lucha. Después, en el centro del cuadrilátero, ambos pugiles se castigan duramente, sin preocuparse de sus guardias respectivas.

Octavo asalto.—Algo más lento que el anterior. Peiró recibe golpes en la cara y contesta con otros precisos al estómago y cara del gallego. Nuevo ataque de éste y esquiviva del campeón, que se refugia en el cuerpo a cuerpo. Después, el aspirante es acorralado en un rincón y Peiró le coloca unos cuantos golpes.

Noveno asalto.—Ambos se muestran cansados. Los golpes son de poca fuerza y después hay un cuerpo a cuerpo, por lo que el público se impacienta. El asalto es nivelado.

Décimo asalto.—Cambio de golpes. Peiró no se emplea a fondo esperando colocar sus golpes favoritos. López no se arredra ante los golpes de Peiró de contra y ataca eficazmente.

Décimoprimer asalto.—Continúa Peiró aprovechando las contras y en una de éstas pega a su contrincante, a quien pone en peligro. Se rehace López y sigue una lucha desesperada en la que Peiró se muestra bastante impreciso.

Décimosegundo asalto.—Ataque del aspirante, y retroceso de Peiró que no se emplea a fondo, queriendo imponer el juego de contra. Continúa atacando López, que da una buena lección a Peiró, golpeándole la cara y obligándole a sangrar por la nariz. Hay una serie del campeón Peiró que hace tambalear a López. Se rehace éste y continúa atacando con mucha valentía. Después, López recibe un gancho, que encaja, y replica vivamente. Peiró continúa castigando de izquierda y termina el combate con golpes mutuos.

Se da la victoria por puntos a Peiró ante un griterío unánime. Los silbidos a Peiró son constantes, y ha de salir del cuadrilátero protegido por la fuerza pública, pues los asistentes lo quieren golpear en vista de que le han dado una victoria inmerecida. López es despedido con una gran ovación.—Alfil.

No hay nada del traspaso de Eizaguirre al Barcelona

ASI LO AFIRMA LA DIRECTIVA DEL CLUB AZULGRANA

BARCELONA, 13.—El delantero Betancourt ha sido traspasado al Constanca, de Inca, y el portero Argila, al Real Oviedo.

La Directiva del Barcelona ha desmentido la noticia sobre el traspaso del guardameta Eizaguirre, del Valencia, al club catalán. — Alfil.

II VUELTA CICLISTA A LA PROVINCIA organizada por el Frente de Juventudes

HOY FUE JORNADA DE DESCANSO

Mañana se correrá la IV etapa Algemesí-Játiva

Hoy ha sido jornada de descanso para los ciclistas de la II Vuelta a la Provincia. Después de las tres primeras etapas y para que la última coincida con el domingo, se habilitó el día de hoy como de descanso.

Mañana se reanuda la Vuelta con la cuarta etapa Algemesí-Játiva, con un total de 78 kilómetros.

La salida se dará en Algemesí a las ocho de la mañana, estando calculada la llegada a Játiva, a las diez cuarenta, después de pasar por Almusafes, Sollana, Sueca, Corbera de Alcira, Alcira, Carcagente, Puebla Larga, Villanueva de Castellón, Puerto Cárcer, Alcudia de Crespins y Canals, con intervalos de cinco minutos.

I VUELTA CICLISTA A CANTABRIA

Langarica vencedor de la primera etapa Santander-Reinosa

Reinosa, 13.—En la mañana de ayer se corrió la primera etapa de la Vuelta Ciclista a Cantabria, organizada por el «Diario Montañés». El recorrido de esta etapa ha sido Santander-Reinosa, con un total de 86 kilómetros.

Tomaron la salida 38 corredores, entre los que figuraban Fermín Trueba, Ezquerria, Mancisidor Aguirrezábal, Cháfer, Gimeno, Berrendero, Delio Rodríguez, etc.

En Vargas, a 25 kilómetros de recorrido, Langarica se escapa del pelotón de cabeza. Continúa distanciándose en el resto de la etapa y corona el Alto del Escudo tres minutos antes que Mancisidor, que lo hizo en segundo lugar; tercero, Gutiérrez; cuarto, Gándara; quinto, Bejarano, y sexto, Trueba.

Langarica continúa en cabeza hasta su llegada a Reinosa, en cuya meta se registra la siguiente clasificación:

- 1.—Langarica, 2 horas, 56 minutos, un segundo.
 - 2.—Mancisidor, 2-57-2.
 - 3.—Berrendero, 2-59-6.
 - 4.—Fermín Trueba, Vidaurreta, Carlos Bejarano, Isidro Bejarano y Gándara, en igual tiempo.
- Es de destacar la carrera brillante de Langarica.

Rincón Fallero Salamanca
NIDO DE ARTE
Orquesta «Liric Club»
Entrada única: UNA PESETA
Esmerado servicio de bar
Sábados y domingos, BAILE

FICHERIAS

FIBES, DEL LEVANTE, FIDMA PO REL MADRID

Madrid, 13.—Han firmado por el Real Madrid los jugadores Vidal y Ribes, el primero procedente del Mallorca y el segundo del Levante.—Alfil.

MATEO NO LLEGA A UN ACUERDO CON EL SEVILLA

Cádiz, 13.—De paso para Algeciras se encuentra en Cádiz el jugador internacional, medio izquierdo del Sevilla, Mateo, el cual ha manifestado que aún no ha llegado a un acuerdo con el Sevilla para la renovación de su contrato con vistas a la próxima temporada futbolística.—Alfil.

SOLE CONTINUARA EN EL SABADELL

Barcelona, 13.—El Sabadell ha adquirido para la próxima temporada al guardameta Sánchez, que pertenecía al Real Club Celta.

También ha adquirido al defensa Telechía, que actuaba en el Vich.

El entrenador Pedro Solé ha renovado su compromiso para la próxima temporada y el Club continúa gestionando otras adquisiciones.—Alfil.

RAMON POLO SE OFRECE COMO ENTRENADOR DEL CELTA

Vigo, 13.—Los jugadores canarios del Celta pasarán las vacaciones en el Archipiélago, a excepción de Fuentes, que permanecerá en la península. Los demás ya han emprendido el viaje.

El Club Celta ha recibido una propuesta de su ex jugador y ex internacional, Ramón Polo, ex internacional, para encargarse de la preparación técnica del equipo.—Alfil.

BLAY, NUEVO ARIETE DEL ESPAÑOL

Barcelona, 13.—El delantero centro del Reus, Blay, ha firmado por el Real Club Deportivo Español, pero nada existe en firme sobre el zaragozano Castillo, quien ha regresado a Zaragoza.—Alfil.

2.ª semana «LUSI»
Del 11 al 17, espléndidos REGALOS FLASADERA, 5

Regatas Nacionales de Snipes en Cartagena

Cartagena.—Sobre un recorrido de tres millas se ha celebrado la primera de las regatas organizadas por el Real Club de Regatas de Cartagena, tomando parte las flotas de Barcelona, Valencia, Alicante, Cartagena, Málaga y Torremolinos, con un total de veintitrés embarcaciones. La representación de Valencia está constituida por «Matoba» («Pakin III») y «Doris».

Con una débil brisa que perjudicó a nuestra representación se dió la salida a la una de la tarde, entrando en primer lugar «Sopla II», de Barcelona, con 1 hora, 14 minutos y 52 segundos; segundo, «Simbad», de Cartagena; y tercero «Sotileza».

La organización de la carrera ha sido perfecta, habiendo tenido la directiva y socios del Real Club de Regatas la más calurosa acogida para todas las representaciones que han acudido a esta importante prueba náutica.

BOXEO PLAZA DE TOROS

Sábado 15 — 10'45 noche: LA VELADA CUMBRE!!!

- 1.º JAVALOYES — LLACER
- 2.º DOLZ — MESTRES
- 3.º 8 asaltos de 3 minutos

ANGEL FELIPE-FERNANDEZ «VALLECANO»

(Ex campeón de Levante) (Ex campeón de Castilla)

4.º 8 asaltos de 3 minutos. Revancha.

Pedro Ros - Teodoro González

(Campeón Levante) (Ex campeón de España, vencedor de García Alvarez)

5.º 8 asaltos de 3 minutos. Desafío.

Güantes de cinco onzas. Vendajes duros.

García Alvarez-Juanito Beltrán

(Campeón de España) (Ex campeón de España, aficionados)

PRECIOS: Pista, 12 ptas. — General, 8 ptas. — Señoras, 1 pta. Taquillas abiertas hoy, de 4 a 8 tarde

SOLEMNES FUNERALES POR EL ALMA DE CALVO SOTELO EN SAN FRANCISCO EL GRANDE

Asisten los miembros del Gobierno, los de la Junta Política y Mesa de las Cortes

Madrid, 13.—En la iglesia de San Francisco el Grande, organizados por Palange Español, Tradicionalista y de las J. O. N. S., se han celebrado solemnes funerales a media mañana por el alma de don José Calvo Sotelo. Al lado del Evangelio se situó el Obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo-Garay; al pie del mismo, los miembros del Gobierno, figurando el Ministro de Asuntos Exteriores, conde de Jordana; el Presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao; los Ministros, de la Gobernación, camarada Pérez González; de Marina, almirante Moreno; del Aire, general Vigón; Secretario general del Movimiento, camarada José Luis de Arrese; de Justicia, don Eduardo Aunós; de Educación Nacional, camarada Ibañez Martín; de Obras Públicas, don Alfonso Peña; y de Industria y Comercio, camarada Carceller.

A continuación ocupó asiento el capitán general de la primera región militar, teniente general Arriquet. Frente al altar, en otros lugares, estaban los miembros de la Junta Política y Mesa de las Cortes, hallándose entre otros el camarada Arias Salgado, Vicepresidente de Educación Popular; camarada Manuel Valdés, Vicepresidente de Servicios; camarada Sanz Orrio, Delegado nacional de Sindicatos; camarada Castiella, Director del Instituto de Estudios Políticos; camarada Alfaro, Vicepresidente de las Cortes Españolas, el marqués de la Valdivia.

En otros lugares se colocaron los presidentes de los altos tribunales, señor Callejo, del Consejo de Estado; del alto Estado Mayor, general Dávila; del Tribunal Supremo, don Felipe Clemente de Diego; del Consejo Superior de Economía, señor Zumalacárregui, y del alto tribunal de Justicia militar, general Ruiz del Portal. En sitios destacados se concentraban asimismo los hermanos de don José Calvo Sotelo, don Joaquín y don Luis. En sitios destacados se veía igualmente al Cuerpo Diplomático acreditado en España y a cuyo frente figuraba el Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani, con los embajadores de Alemania, Portugal y Francia; los Ministros plenipotenciarios del Japón y la China nacional. Asistieron numerosos generales, entre ellos, Millán Astray, Gómez Ulla, Rada, Ungria, Rodrigo, Sánchez Gutiérrez y Ga-

larza; los Subsecretarios de Marina, Aire, Justicia, Industria y Trabajo y, a continuación, los directores generales de los distintos Departamentos ministeriales.

Igualmente formaban el Ayuntamiento y la Diputación en pleno, con su Alcalde y Presidente, respectivamente; el Director general de Seguridad, representaciones nutridas de los Cuerpos y Armas de la guarnición, Colegio de Abogados, abogados del Estado, Academia de Jurisprudencia, Consejo de Economía Nacional, etc. En la Misa ofició el Delegado general de la Orden Franciscana, O. Zuluaga, ayudado por los PP. Franciscanos Molina e Ibañez. La capilla del maestro Garmendia y el P. Rialt, interpretó la Misa. Finalmente el Obispo de Madrid-Alcalá, revestido de pontifical, entonó un solemne responso. El templo de San Francisco el Grande se hallaba repleto de público.—Cifra.

MISA ORGANIZADA POR LA REAL ACADEMIA DE JURISPRUDENCIA

Madrid, 13.—En la iglesia de San José, a las once de la mañana, se celebró una misa por el alma de don José Calvo Sotelo, en la capilla de Santa Teresa, organizada por la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación. Ofició en la misa de Requiem el P. Paige.—Cifra.

MISA POR EL ALMA DE CALVO SOTELO EN LA IGLESIA DEL PATRIARCA

Esta mañana, a las doce, en la Capilla de los Tapices, de la iglesia del Patriarca, de nuestra ciudad, se ha celebrado una misa rezada en sufragio de don José Calvo Sotelo. Ofició el reverendo Padre don Antonio Francés.

Las naves de la capilla registraron una extraordinaria concurrencia.

EN TODA ESPAÑA

Se reciben noticias de otros lugares de España, dando cuenta de haber sido organizados solemnes funerales por el eterno descanso de don José Calvo Sotelo. En El Ferrol del Caudillo y en Santiago de Compostela fueron organizados por las Jefaturas del Movimiento, y en San Sebastián por el Colegio de Abogados.

La concurrencia en todas las localidades ha sido numerosísima, asistiendo las jerarquías militares, civiles y del Movimiento.

Los alemanes mantienen su tenaz resistencia en Italia FUERZAS DEL V EJERCITO OCUPAN LAJATICO

Ataques aéreos contra objetivos de Yugoslavia

Cuartel General aliado en la zona avanzada de Italia, 13.—Comunicado oficial:

«Fuerzas terrestres: El enemigo ha mantenido su tenaz resistencia frente a los ejércitos aliados en Italia, sin acusar síntomas de debilitamiento. Nuestras tropas desalojan metódicamente al adversario de sus puntos de apoyo en las alturas que ocupa actualmente.

Fuerzas del V Ejército han ocupado la ciudad de Lajatico, y realizado un nuevo avance al Este y al Oeste.

En el frente del VIII Ejército, han sido realizados nuevos avances en las montañas, a ambos lados del valle del Tiber. En el Oeste, nuestros elementos avanzados se encuentran a unos tres kilómetros al Sur de Monte Santa María, mientras por el Oeste se hallan aproximadamente a la misma distancia de Pietralunga.

La situación en el sector del Adriático permanece invariable.

Aviación: Ayer fueron atacados por formaciones de bombarderos pesados objetivos ferroviarios del Sur de Francia, entre ellos la estación de clasificación de Nimes, así como la de Miramar, y puentes de Thecule sur Mer y sobre el río L. Var.

Unidades de la aviación táctica atacaron vías de aprovisionamiento.

El Consejo francés ratifica la política de Laval

Vichy, 13.—Los Ministros se han reunido en Consejo. A la salida fue facilitado el siguiente comunicado:

«El Presidente Laval ha recordado los principios fundamentales que rigen la política francesa, y que determinan siempre las actividades del Gobierno.

El Consejo de Ministros ha aprobado por unanimidad el informe del Presidente y ha subrayado que no puede haber en Francia otra política que la expuesta por el Jefe del Gobierno de 6 de junio pasado.

Todos los Ministros han asistido al Consejo, a excepción de Deat.—Efe.

Próxima entrevista Churchill-Roosevelt

Nueva York, 13.—Se prevé un nuevo encuentro Churchill-Roosevelt, según dicen las informaciones recibidas de Washington.

Se añade que el camino ha sido preparado con la revisión del presidente Roosevelt de su política respecto a De Gaulle.—Efe.

to, puentes ferroviarios, emplazamientos artilleros, barcos y otros objetivos enemigos en el Norte de Italia y en otras zonas de combate. También han sido efectuados ataques contra objetivos en Yugoslavia.

La noche última, nuestros bombarderos pesados atacaron la estación ferroviaria de clasificación de Bressola, en Italia septentrional. Aviones enemigos atacaron sin

éxito, en las primeras horas de ayer, un convoy a la largo de la costa noroccidental. Los daños en los buques de guerra y en los aviones destruidos 14 aparatos enemigos. No han regresado los aviones propios. La aviación aliada del Mediterráneo efectuó aproximadamente 1.000 vuelos.—Efe.

Inauguración de las nuevas salas del Museo de América, en el Arqueológico

ASISTIERON AL ACTO LOS MINISTROS DE ASUNTOS EXTERIORES Y EDUCACION NACIONAL

Madrid, 13.—Esta mañana, con asistencia de los Ministros de Asuntos Exteriores y Educación Nacional, conde de Jordana y señor Ibañez Martín, se celebró en el Museo Arqueológico la inauguración de las nuevas salas del reciente Museo de América, creado por orden de 19 de abril de 1941.

Acompañaban a los Ministros, el Nuncio de Su Santidad, el Director general de Bellas Artes, el jefe del Departamento de Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores, los representantes diplomáticos de la Argentina, Brasil, Ecuador, Chile, Nicaragua, Venezuela, El Salvador y otros países hispanoamericanos; el agregado cultural de la Embajada de los Estados Unidos y gran número de personalidades, entre las que se encontraban el conde de Casal, marqués de Moret, Director del Círculo de Bellas Artes, Director del Museo Arqueológico, del Museo Naval y numerosos académicos, críticos y miembros de las colonias hispanoamericanas en Madrid.

El Ministro de Educación Nacional pronunció unas breves y elocuentes palabras exaltando la significación del acto que se celebraba, que es un lazo más de unión entre España y los países hispanoamericanos. Anunció la próxima inauguración de la Casa de América en la Ciudad Universitaria, que contribuirá también notablemente a este resultado. Dijo que este Museo se ha fundado para dar relieve a las colecciones de arqueología y etnografía americanas, reveladoras de civilizaciones preterritas, que vendrán a ser el punto inicial de un gran Museo, donde se podrán hacer amplios estudios; y también de la obra misionera de España, magnífica y única en el mundo.

Terminado el discurso del Ministro de Educación Nacional, que fue acogido con calurosos aplausos, fueron recorridas las diversas dependencias y salas, cuyas instala-

ciones fueron muy elogiadas por todos los visitantes.

Descuelan entre las salas, la mayoría, que recoge documentos y objetos pertenecientes a los remotos habitantes de Méjico y Centroamérica, especialmente esculturas.

Entre las piezas más notables figura el calendario azteca que el Gobierno de Méjico regaló a la Reina regente en el pasado siglo de piedra, y que mide 3'55 metros de altura y tiene un peso de cuatro mil kilos.

También figura otros calendarios, códices, mapas y crónicas completas de algunos pueblos.

En la sala tercera figura el busto de los jumbayas, compuesto de figuras humanas y otros objetos labrados en metales preciosos.

En las restantes salas, figuras momias, muchas de ellas pertenecientes al depósito de la Embajada del Perú; esculturas de madera, trofeos guerreros y mapas del imperio de los incas.

En la de la época colonial, también hay piezas de notable valor, entre ellas algunas lienzos representando a la Virgen de Guadalupe, y numerosos objetos de lata.

En resumen, las diversas colecciones tienen un inmenso valor, tanto en su aspecto histórico como en el material.—Cifra.



Huesca, 13.—Según informaciones facilitadas por la Comisaría de Policía, han sido detenidos Carlos Puente e Isidro Nogué.

Carlos Puente, al dirigirse a Barcelona por ferrocarril, hubo de apelar a varios procedimientos para viajar gratuitamente. Desde Tours, siguió su camino a pie y al llegar al punto medio de las estaciones Almadévar y Tardienta, halló un chaleco de contrabandista que contenía treinta barras de un metal que resultó ser oro legítimo.

Después de varias gestiones consiguió vender las barras al relojero de Huesca Isidro Nogué, quien pagó por ellas 4.000 pesetas y un reloj de pulsera valorado en 123 pesetas. Vendedor y comprador fueron detenidos.

Todos nosotros—no lo neguemos—hemos soñado alguna vez con halazgos u ortunados, cuyo valor varía según la capacidad imaginativa del individuo y lo perentorio y amplio de sus necesidades. Conocemos incluso casos concretos de individuos que han soñado—en el recto sentido de la palabra—que desenterraban monedas y más monedas, con ansia irrefrenable.

Carlos Puente ha visto al fin realizarse el sueño y cabe pensar en la fuerza de la voluntad, al considerarlo los "varios procedimientos" para viajar gratuitamente que tenía poniendo en juego.

Pero hay en la noticia un extremo que ha de ser de gran trascendencia para la determinación de la figura del delito. Carlos Puente encontró las barras de oro en un chaleco de contrabandista.

El sólo hecho de identificar el continente del tesoro como "un chaleco de contrabandista" es algo que estimamos meritorio en extremo, porque no tenemos noticias de que los contrabandistas tengan el privilegio de usar un modelo exclusivo de chaleco, e imaginamos la ilusión de Puente, cuando la policía le hizo ver que era sólo un chaleco de contrabandista, lo que él sin duda había considerado como un chaleco salvavidas.

Los rusos siguen atacando violentamente en el Este Y SON CONTENIDOS POR LOS CONTRATAQUES GERMANOS

Vilna sigue resistiendo, aunque se registra la retirada alemana al sur de la ciudad

(ULTIMA HORA)

Berlín, 13.—En la parte meridional del frente del Este fueron rechazados asaltos locales de los bolcheviques. En la región de Kovel los ataques reiterados del enemigo fracasaron con grandes pérdidas para los soviets.

En el sector central prosiguen los duros combates defensivos entre el Pripet y el Dwina. Al Oeste de Szczara fueron contenidos todos los ataques soviéticos.

Nuestras divisiones siguen librando encarnizados combates al Sur de Vilna y continúan despegándose del enemigo en dirección Oeste.

En las proximidades de Olita, dichas tropas han infligido a los bolcheviques sensibles pérdidas por medio de un vigoroso contraataque. La guarnición de la ciudad de Vilna defendió ayer los barrios occidentales contra todos los ataques de los soviets.

En el sector del Suroeste, y Sudeste de Dunaburgo, nuestras tropas se hallan empeñadas en duros combates contra potentes fuerzas adversarias. Al Este de Opatoka fueron rechazados varios ataques enemigos bastante fuertes. Las bre-

chas abiertas por los bolcheviques fueron cerradas.

Formaciones de aviones de bombardeo siguieron apoyando la lucha defensiva de nuestras tropas

de tierra, y con sus bombardeos y ataques de armas de a bordo han infligido a los soviets nuevas pérdidas, sobre todo en la región de Dunaburgo-Vilna.—Efe.

FIN DE CURSO DE LOS ESCOLARES VALENCIANOS



Un momento del reparto de premios a los escolares. — El camarada De Pablo, que cerró el acto con unas vibrantes palabras. — (Fotos Finezas)